Profillagerregal

|
Montage ‘®

Montage Profillagerregal

D I R EK TLJVERSAND

KAISER SYSTEME

DER SPEZIALIST FUR REGALSYSTEME

)
=
]
=] G Standerrahmen
o el mit Fachwerk
(] ol
[} ol
© oo Holm
Q uil
Q 0|n|
— 0
00|
M il
" ofy
ol uH
4 u: '» ,ﬁ \
o ol; )
o [qeA\ T |ol . "D Tre[ma-rme .
1A & g : Seitlich anliegende Last
e\l = 7 .
ol R\ e e max. 25 kg!
lof |4 o] 0|0
lof [4bo] 0\0)
o [do! 00|
| 4L 0|0|
0|0)
/e
0|0|
: : o|o «
0]0) -
i o Max. Horizontallast
i o je Feld Q = 200 kg!
i/
N ol
o \o|e
o u‘; et Tt et
o oo ¥
o |40} 0|0|
Rickseite N Frontseite
2 x Holme AN olal 3 x Holme
o4l olo
A ol
oIl ol
lo| lo] " u
lo| lo] 0|0
lo| lo] “u
\old
WK 0|0
o4l Nie
14l e
14l e
o4l N
14l oo |
lo| | dfo| BDU = )
Y oL
o4l o
lo|(dlfo) old!
o} \ o|®
o] ole
< " ‘;“ A-FuBplatte Die_ Standerrahmen werden aus Transportgrinden zerlegt
10° geneigt geliefert.
FuBplatte
Standard Bauen Sie das Regal geméaRB dieser Anleitung auf.
Hangen Sie die Holme ein und stecken die Sicherungsstifte
ein.
Dann stecken Sie die Trennarme auf die Holme und ver-
schrauben sie.
Die Standerrahmen sind mit Bodenankern auf der Bodenplatte gegen Kippen zu verdubeln.
Je FuBplatte mit 2 Bodenankern.
Holmeinhangung: frontseitig 3 Holme, rtckseitig 2 Holme




KAISER SYSTEME

DER SPEZIALIST FUR REGALSYSTEME

® V ER S AND PrOfi"agerregaI

Montage

Montage Standerrahmen

©
(=)
7}
Zusammensetzung des Standerrahmens Abmessungen des Standerrahmens =
)
E
<
- o
J
(=]
257\
Ul
J
(=4
609
z
692 | o
o\l © o
(=}
(=)
<)
(=4
(=)
838
(==}
[Eal
™
863 .
J
(=)
66L
N N =
@ | Mate = lichte Mae {\:| 9=
lf 769
FuBplatten Fachwerk
" M @
° %
& e ) () %
) Ry ®
) 0 N
&
Q o
?
R
FuBplatte Standard: A-FuBplatte 10° geneigt Verschraubung von Horizontalen und Diagonalen
Verschraubung: Verschraubung:
1 x Schraube M8x95 DIN 933 2 x Schraube M8x45 DIN 933
1 x Bundmutter M8 DIN 6923 2 x Bundmutter M8 DIN 6923




Profillagerregal
Montage

|eba.iabe|jiyoid

Trennarm, Kunststoffstopfen 40x30 einstecken.
Verschraubung:
1 x Schraube M8x70 DIN 931

1 x Bundmutter M8 DIN 6923 Trennarme auf Holm stecken

und verschrauben

Bodenverdiibelung

FuBplatte Standard A-FuBplatte
10° geneigt

Bodenverdubelung
je FuBplatte
2 x Bodenanker M12

Bodenverdubelung
je FuBplatte
2 x Bodenanker M12




	Profillagerregal-1
	Profillagerregal-2
	Profillagerregal-3

